PRODUCT DESCRIPTION:

CROP BLOCK is a liquid suspension of technical grade Calcium Carbonate that is applied to assist in the prevention and reduction of sun burn damage to fresh produce and general crops. **CROP BLOCK** will allow sufficient sun-light through to produce normal photosynthesis and fruit colouring. When applied, **CROP BLOCK** forms a white protective film and uniform coverage is also required during periods of heat stress.

APPLICATION RATES:

PLEASE REFER TO BACK LABEL SUPPLIED WITH PRODUCT

APPLICATION TIMING:

Applications should commence before daytime temperatures start to exceed 30°C. For best results apply this product in early morning or late evening. Application should preferably be made when ambient air temperature is between 5 and 25°C.

COMPATIBILITY:

CROP BLOCK should not be tank mixed or applied with any other Agricultural Chemicals, best field results are obtained when **CROP BLOCK** is applied on its own.

GROUND APPLICATION:

Air blast and high pressure boom sprayers provide best results. Coverage to the surfaces which are directly exposed to sunlight is critical for product performance. Heavy rain, new growth or wind erosion may reduce film quality. Re-apply to maintain a consistent coverage after heavy rain as soon as the foliage is dry.

AERIAL APPLICATION:

For best results **CROP BLOCK** should be applied at a rate of 20L/ha in a total spray volume of approx 50 to 75L/ha.

POST HARVEST PACKAGING AND RESIDUE REMOVAL:

CROP BLOCK residues are relatively easy to remove by washing, wiping or brushing of the produce. Care is required to remove residue from hard to reach areas such as the stem end and calyx. Modifications to the packing-line brushing system may be required to improve residue removal.

SOLUTION

SUN BLOCK FOR YOUR CROP

ACTIVE CONSTITUENT: Calcium Carbonate: 1<u>000g/L</u>



STORAGE AND HANDLING:

- Do not store in direct sunlight.
- Avoid contact with eyes.
- If swallowed seek medical advice.
- Keep out of reach of children.

CONDITIONS OF SALE:

The purchaser acknowledges that Ultimate Products (Aust) Pty Ltd has no control over how this product will be stored, handled or used by the purchaser. Accordingly, Ultimate takes no responsibility for, and gives no advice regarding the suitability of this product for the purchaser's application. Ultimate makes no warranties, representations or guarantees as to the suitability of this product for the particular application by the purchaser. Ultimate hereby disclaims responsibility for any loss or damage whatsoever arising from the use of this product.

LITRES:



BATCH NO:

DATE OF MANUFACTURE:



PACK SIZES AVAILABLE (LITRES): 15, 200, 800

Distributed by:

Ultimate Products (Aust) Pty Ltd A.B.N. 57 085 640 080 281 Rossiter Road, Koo Wee Rup, VIC 3981 P: +61 3 5997 1700 1800 003 244 www.ultimateagri.com.au